

邵阳日报

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 把中国文明历史研究引向深入 增强历史自觉坚定文化自信

2022年7月16日 壬寅年六月十八 星期六 第12762期 今日4版



云邵阳移动新闻客户端 邵阳日报官方微信

新华社北京7月15日电 7月16日出版的第14期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《把中国文明历史研究引向深入，增强历史自觉坚定文化自信》。

文章强调，中华文明源远流长、博大精深，是中华民族独特的精神标识，是当代中国文化的根基，是维系全世界华人的精神纽带，也是中国文化创新的宝藏。（下转4版②）

习近平在新疆考察时强调 完整准确贯彻新时代党的治疆方略 建设团结和谐繁荣富裕文明进步安居乐业生态良好的美好新疆



7月12日至15日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在新疆考察。这是13日上午，习近平在乌鲁木齐市天山区固原巷社区考察时，向各族群众挥手致意。

新华社记者 李学仁 摄



7月12日至15日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在新疆考察。这是13日下午，习近平在新疆生产建设兵团八师石河子市新疆兵团军垦博物馆，会见兵团老中青三代建设者代表。

新华社记者 李学仁 摄

新华社乌鲁木齐7月15日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日来到新疆考察调研，看望慰问各族干部群众。习近平强调，要坚决贯彻党中央决策部署，完整准确贯彻新时代党的治疆方略，牢牢扭住社会稳定和

长治久安总目标，坚持稳中求进工作总基调，全面深化改革，推动高质量发展，统筹疫情防控和经济社会发展，统筹发展和安全，在新时代新征程上奋力建设团结和谐、繁荣富裕、文明进步、安居乐业、生态良好的美好新疆。

7月12日至15日，习近平在新疆维吾尔自治区党委书记马兴瑞、自治区政府主席艾尔肯·吐尼亚孜陪同下，先后来到乌鲁木齐、石河子、吐鲁番等地，深入学校、国际陆港区、社区、博物馆、农村和新疆生产建设兵团等进行调研。

12日下午，习近平首先来到新疆大学考察调研。习近平参观了校史馆和铸牢中华民族共同体意识研究基地，详细了解学校历史沿革和建设、加强人才培养、促进民族交往等情况，听取调研归来的学生谈收获。（下转4版①）

魏建锋在我市调研督导时强调 为党的二十大胜利召开 创造安全稳定的政治社会环境

邵阳日报讯（记者 龙江月 通讯员 周妮娜）7月13日至14日，省委常委、省委政法委书记魏建锋以省人大代表身份赴我市参加所在的双清区代表小组活动，到政法单位、社区、企业等，调研政法工作，督导党的二十大维稳安保信访工作，并到城步蒋坊乡大同村调研乡村振兴工作。

魏建锋强调，要旗帜鲜明讲政治，坚持党对政法工作的绝对领导，忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要全力以赴保稳定，坚持以政治安全为首要，以源头预防为基础，以

“利剑护蕾”、打击整治养老诈骗和电信网络诈骗等专项行动及推进常态化扫黑除恶斗争为牵引，严格落实防风险、保安全、护稳定各项举措，切实为党的二十大胜利召开创造安全稳定的政治社会环境。要厉行法治稳大盘，充分发挥法治固根本、稳预期、利长远作用，服务保障经济社会高质量发展。要守正创新强支撑，深化政法改革，创新社会治理，锻造政法铁军，不断提高政法工作现代化水平。

魏建锋强调，要深入学习贯彻习近平总书记考察湖南重要讲话重要指示批示

精神，巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接，坚决守住不发生规模性返贫底线；坚持因地制宜、从实际出发，循序渐进、稳扎稳打，以更高站位、更实举措推动乡村振兴帮扶工作，确保取得实效。

省委政法委常务副书记田福德、省人大常委会联工委副主任张扬军、省公安厅党委委员、政治部主任李忠、省退役军人事务厅副厅长刘勇参加调研或座谈。

市领导严华、华学健、周迎春、王学武、阳晓华、肖平、曾鼎新、黄劲分别参加调研或座谈。

在花门、荷香桥、六都寨、七江、小沙江等街道、乡镇，汤立斌还现场查看了农村人居环境治理，调研关爱留守儿童和乡村振兴工作。花门街道花门社区陈秋毛、荷香桥镇竹叶村周放池长年住在活动板房内，家庭条件十分困难。“你们采取了哪些措施？什么时候可以搬进新房？”汤立斌现场向街道、乡镇负责人发问。当了解到陈秋毛还没有宅基地时，汤立斌指出，“农村活动板房”治理是一项安全工程、民生工程、幸福工程，各级各部门要高度重视，切实提高认识，将消除安全隐患、改善群众居住条件作为工作的出发点和落脚点，加大空心房整治力度，确保全面小康路上不漏一户一人。（下转4版③）

补齐农村人居环境短板 织密防溺水安全责任网

汤立斌到隆回县督导调研乡村振兴和防溺水工作

邵阳日报讯（记者 袁叔）7月13日，市委副书记汤立斌率队到隆回县督导调研乡村振兴和防溺水工作。他强调，坚持以人民为中心，补齐农村人居环境短板，织密防溺水安全责任网。

在隆回县教育局防溺水预警系统监控中心，汤立斌随机抽查线上监控情况。“有人在河边玩耍，请三阁司镇资江社区猫头岩渡口工作人员立即前往查

看！”按照指令，该渡口工作人员立即来到码头。在六都寨水库，汤立斌详细了解水库库容、防溺水工作，现场交办调研中发现的问题。他要求，坚持人民至上、生命至上，扛紧扛牢防溺水“党政同责、一岗双责”政治责任，全面加强辖区重点危险水域和重点时段的监管，加快推进各水域警示牌悬挂，严格落实安全监管责任人，确保看住水、管住人。

邵阳日报讯（记者 杨立军）7月15日上午，市委书记严华主持市委理论学习中心组（扩大）第七次集体学习，深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要指示精神，认真落实国务院联防联控机制最新部署和省委、省政府工作要求，不断提高疫情防控科学性精准性，筑牢全市疫情防控安全屏障，全力守护人民群众生命安全和身体健康。省疾控中心副主任高立冬、副主任胡世雄应邀作辅导报告。

本次学习分专题辅导和研讨交流两个阶段进行，以视频形式开至各县市区。汤立斌、周迎春、于金旺、王学武、肖拥军、龚红果等市委理论学习中心组成员及其他在职市级领导参加学习，副市长蒋伟作交流发言。

会议指出，当前，疫情防控形势依然严峻，外防输入任务艰巨。全市上下务必认清形势，始终保持高度警觉、高度警醒，坚决落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重要要求，坚持“人民至上、生命至上”，坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针不动摇，严格执行第九版防控方案要求，抓紧抓实疫情防控各项工作，守牢守好邵阳阵地，巩固来之不易的防控成果。（下转3版）

严华主持市委理论学习中心组（扩大）第七次集体学习
不断提高疫情防控科学性精准性
确保人民群众生命安全身体健康
高立冬胡世雄应邀作辅导报告
汤立斌周迎春出席

建设书香邵阳 助力文明创建
“福星·翰林院杯”邵阳市首届青少年写作大赛
献给孩子暑假的一份礼物——邵阳名师线上讲座
第三讲：给初中同学的几点写作建议
直播时间：7月16日15时
主讲人：市五中资深教师 徐抒芳